
VRAGEN TEN AANZIEN VAN DE MARKTCONSULTATIE  

INHUUR FLEXIBELE ARBEIDSKRACHTEN OP BASIS VAN EEN UITZENDOVEREENKOMST VOOR 

CATERINGFUNCTIES T.B.V. HET MINISTERIE VAN DEFENSIE/PARESTO 

 

 

In het kader van de marktconsultatie zijn twee vragen ontvangen. Hieronder zijn de vragen 

en de antwoorden te lezen. 

 

 

Vraag 1: 

Ten aanzien van paragraaf 3.2 Juridische aspecten, pagina 6, punt 5: 

U schrijft: "openbaar gemaakt kan worden in het kader van een (mogelijk) te houden 

Europese aanbesteding". 1. Is dat het enige denkbare moment voor openbaarmaking of bent 

u voornemens na afloop van de marktconsultatie de uitkomsten openbaar te maken? 2. In dit 

laatste geval alleen onder deelnemers of ook daarbuiten? Indien u de informatie openbaar wilt 

maken na afloop van de marktconsultatie dan verzoeken wij u de mogelijkheid te bieden om 

bepaalde informatie door inschrijver te laten aanmerken als "vertrouwelijk". Gaat u hiermee 

akkoord? 

 

Antwoord 1: 

Het IUC DJI zal de uitkomsten uit de marktconsulstatie in beginsel enkel gebruiken bij de 

voorbereiding van de Europese aanbesteding. De antwoorden op de gestelde vragen dienen in 

dat kader als input voor de door Opdrachtgever te maken keuzen bij het formuleren van de 

aanbestedingsstrategie.  

 

Het IUC DJI zal de ontvangen antwoorden in dat kader geanonimiseerd verwerken in een 

algemeen verslag en deze aan Opdrachtgever verstrekken. Tevens wordt een kopie van dit 

verslag als resultaat op de marktconsultatie op TenderNed geplaatst.  

 

Het staat marktpartijen te allen tijde vrij om de (onderdelen van de) gegeven antwoorden als 

“vertrouwelijk” aan te merken. Het IUC DJI zal deze informatie in een dergelijk geval voor 

kennisgeving aannemen, maar niet meenemen in de verslaglegging en dus ook niet 

publiceren. Het IUC DJI verzoekt de marktpartijen om duidelijk aan te geven welke 

antwoorden zij als vertrouwelijk wenst aan te merken, opdat deze buiten de verslaglegging en 

publicatie worden gehouden.  

 

Vraag 2: 

Ten aanzien van paragraaf 3.3 Inrichting en vormgeving, pagina 7, Schriftelijke reacties: 

Wij verzoeken u de datum voor reacties met minimaal een week te verlengen tot uiterlijk 5 

mei 2017. Het lijkt ons in uw belang dat zo veel mogelijk marktpartijen inhoudelijk goed 

gemotiveerde reacties bij u indienen. In deze periode van vakanties en vrije dagen en gezien 

het aantal (deel)vragen is de reactietermijn echter zeer kort. Gaat u akkoord met verlenging 

van de inlevertermijn?  

 
Antwoord 2: 

IUC DJI is akkoord met verlenging van de inlevertermijn van het consultatiedocument. 

Belangstellenden worden verzocht om uiterlijk maandag 8 mei, om 9:30 uur de antwoorden in 

te leveren middels Tenderned of te e-mailen aan het volgende adres: ienea@dji.minjus.nl.  


